

高考次日,英语考试如期顺利完成

文明护考为考生“送安静”



昨天是高考的第二天,休息了一个上午后,下午的英语考试成为全天唯一的关注点。市教育考试院表示,当天我市各考点英语考试均顺利完成。

英语开考听力 考点外短暂禁行

作为高考中唯一一门含有听力的考试,如何保障考场内外安静成为考务人员和考场外交警、城管等部门的工作重点。

下午1时30分,南通中学考点,考生已经陆续到达,正有序地进入考场。在考场外,前来送考的家长中,很多人久久不愿离去。他们或在校门口看着孩子消失的身影,或路边站着交流育儿经。一位送考的董先生说:“虽然是女儿高考,但我比女儿还紧张。”

高考期间,在现场执勤的交巡警一大队派驻大量警力,早早就已在北濠桥路环城北路路口和市中医院西门北侧设立了禁止通行和禁止鸣号标识,提醒过往车辆注意。

下午2时30分,考生即将从休息室步入考场。在南通中学考点外,现场交警、城管将在考点外聚集的家长疏散至考点两侧,道路两侧的家长们十分配合,很快就离开了北濠桥路禁止通行路段。

下午2时45分,临近英语听力

港闸警方全力保障高考顺利 指挥调度系统用上1.4G政务专网通道

晚报讯 南通市第二中学是港闸区唯一高考考点。今年,为全力做好考点安全保卫工作,港闸警方试点使用了依托1.4G政务专网的指挥调度系统,全力保障考点秩序,为考生提供便捷服务。

1.4G政务专网通道,是不同于公网通道的专用通道,安全性可靠性更高,为移动应急指挥提供坚实

供电公司全天候值守特巡保障用电 7台应急发电车开进全市多个考点

晚报讯 高考开始后,和考生一样在与时间赛跑的,还有考场外的南通供电公司。今年,空调、风扇成了考点必备,空调满负荷运转对电力保障提出更高的要求。高考期间,南通供电公司全天候在岗值班,对电网设备、客户端设备等进行全面特检,及时高效消除缺陷隐患,确保考生备考、考试不受影响。

为确保高考万无一失,供电公司于6月初主动对接市教育局,获取全市20家高考、43家中考考点名单,启动2020年中、高考电力保

的网络服务支撑。在南通市第二中学考点周边,警方通过巡逻警车上安装的摄像头、民警手持终端设备等,可将现场实时画面通过1.4G政务专网通道传回“大本营”,帮助决策指挥,全力做好考点的安保、服务工作。

“在人员密集的地方,公用网络可能出现拥堵,但专网相当于专用



昨天,为了营造英语听力考试考场周边相对安静的环境,在南通中学考点,交警、城管、社区等志愿者们采取多种措施严格控制噪声。

记者徐培钦

企业、路边店以及富贵园小区的居民宣传了相关政策,并得到了他们的支持。他说:“今天下午,社区益心社团的成员将在考点周围巡逻护考,最大限度地给考生一个安静的环境。”

社区前期走访 保证安静环境

每年高考,考点附近的社区,也会投入大量精力大力宣传,为考生营造一个良好的考试环境。

南通二中考点附近,有万科翡翠、圆融玺悦、秦淮大数据等六家在建工地。高考的前两天,唐闸镇街道碧林湾社区邀请这些工地的项目经理召开会议,宣传高考期间禁止施工的政策,所有工地都一致表示,在高考以及接下来的中考期间,工地内一律停止施工。

碧林湾社区支部书记张峰说:“在考试前,社区的工作人员还召集辖区内的万科、中海等小区物业以及居民代表,要求以上社区居民在考试期间一律禁止燃放烟花爆竹,不得举行有大量噪声的各种活动。从高考首日和次日的执行情况看,我们社区内没有发生因噪声影响考试的现象。”

在南通中学考点,濠城社区负责人张福均表示,早在考试前,该社区的党员和志愿者们已经向辖区内

在考点附近,各种志愿护考人员形成了一道独特的风景线。有不到十岁的小学生,也有年逾八十的耄耋老人。实验小学二(4)班邓子沫小朋友和3位同学以及他们的家长,考前就来到了南通中学考点附近,为高考助力。邓子沫说:“我想通过自己的行动,为哥哥姐姐们加油,祝他们能考个好成绩。”

老党员黄达芦每年都要到南通中学考点外助考,今年82岁的她,希望自己的祝福能够给孙辈的考生们带来好运气。

在南通中学考点外,还有两位南通人引人注目,她们是南京中医药大学翰林学院的马佳田和宿迁学院的季雨。作为在考点外手持“请安静”告示牌的志愿者,马佳田说:“我们两人去年参加了南通高考,深知高考的意义。希望我们的小小行动,能够给学弟学妹以帮助,助他们在人生道路上的大考顺利圆满。”

本报记者沈樑

快通道,数据传输免受干扰,更加安全稳定。”民警介绍,这一现代信息手段满足了可视化、扁平化、多媒体业务需求,可应用于应急突发事件处理、大型活动保障、移动执法等场景,进一步提升了突发事件的应急处置能力,有效协助保障人民群众的生命财产安全。

记者张亮 通讯员陈晓敏

前有增容需求的10所学校已全部完成增容。

高考首日,供电公司共安排现场值守人员和应急抢修人员486人,对涉保的26个变电站、39条输电线路、38条10千伏配电线路安排24小时不间断特巡和关键点值守,确保全市2万多名考生高考用电无忧。在双电源供电的基础上,供电公司又出动7台大型应急发电车进驻各考点进行现场值守保电,并启用“智能单兵巡检设备”参与保电,为高考保供电再添一道“保险”。记者刘璐

红领金融 持续“领航” 张家港精神宣讲活动走进永兴

晚报讯 昨天下午,“头雁”飞入港闸区永兴街道的天安数码城党群服务中心,“领航”辖内企业步入红领金融“轨道”。当天,港闸区“红色聚力 头雁领航”红领金融项目第三场基层宣讲培训走进永兴,张家港农商银行南通分行作为辖内企业代表送上金融大餐。

来自“张家港精神”发祥地的银行机构——张家港农商银行积极践行张家港精神,传承苏州“三大法宝”。培训活动中,该行邀请张家港市委党校教研室副主任秦锁英进行主题宣讲,她以《一座城与一种精神》为题,将享誉全国的“张家港精神”用鲜活的例子呈现

在大家面前,当讲到全国敬业奉献模范吴栋材35年扎根建设永联村、老书记秦振华争创首个内陆保税区的故事时,现场的听众都为他们的奋斗事迹所感动,从中感受到了“张家港精神”的丰富内涵。

当天,张家港农商银行南通分行的赵伟伟被聘为永兴街道金融委员,活动中,他为大家带来金融知识宣讲,同时,还发出防范非法集资提醒。在银企对接环节中,辖内企业将各自遇到的症结一一摆出,张家港农商银行南通分行的金融专家纷纷精准“对症下药”,助力解决企业融资难、融资贵问题。

记者张水兰 实习生严嘉钰



宣讲现场。实习生严婧

省学会表彰连中三元 江苏工院成全省唯一获奖高校

晚报讯 近日,江苏省纺织工程学会发布《关于表彰第十八届江苏纺织技术创新奖的决定》,江苏工程职业技术学院先进纺织工程技术中心的《吸湿放热二层结构纱线保暖面料》《抗菌防皱莱赛尔纤维面料》《凉爽透气透湿面料》3个项目荣获2019年江苏纺织技术创新奖。全省共有32个纺织类技术获奖,江苏工院是获奖单位中唯一获得该项荣誉的高校。

据了解,该荣誉旨在表彰推动我省纺织行业技术创新,促进产业结构调整和转型升级并在科技活动中取得优异成绩的单位。

江苏工院此次获奖的3个项目均为该校先进纺织工程中心主任陈志华教授团队与南通市苏中纺织有限公司、中服帽饰创意研发有限公司、江苏鼎新印染有限公司校企合作项目。据了解,项目团队经过3年积极研发,在关键性生产技术上取得重大突破,实现项目产品应用及市场化推广。截至目前,所有项目技术成果已获发明专利17件,发表高水平论文9篇,近三年项目累计实现销售收入5.2亿元,研发技术在全国得到推广并广泛应用于服装、休闲、运动、配饰等领域。

记者王全立 通讯员沈若萍



昨天,海安市实验小学开展“垃圾分类 你我同行”专题宣传活动。通过系列活动,引导广大学生从自身做起,从小事做起,积极践行垃圾分类,增强环保意识,帮助学生养成减少生活垃圾和垃圾分类投放的良好习惯。

CFP供图